

淄博加强“孝润齐鲁·安养淄博”养老服务品牌及体系构建

2020年千名老人养老床位超42张

本报11月20日讯(记者 罗静) 20日,淄博市政府官网发布《淄博市养老服务设施专项规划》公示说明。根据《规划》,到2020年,全市各类养老服务设施总床位数达到4.8万张以上,每千名老年人拥有养老床位数达到42张以上。

为贯彻落实党的十九大提出的“积极应对人口老龄化,构建养老、孝老、敬老政策体系和社会环境,推进医养结合,加快老龄事业和产业发展”的要求,着力推进淄博市养老服务业创新发展,从淄博市的社会经济发

展及养老服务设施建设的实际情况出发,淄博市特编以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的养老服务设施专项规划。

《规划》分为淄博市域和城区两个层次,市域层面将加强“孝润齐鲁·安养淄博”养老服务品牌及服务体系构建。到2020年,全市各类养老服务设施总床位数达到4.8万张以上,每千名老年人拥有养老床位数达到42张以上。县域养老服务设施应按照县级、街道(镇)级和社区(村)级三级配置。县级养老服务设施规划14处,街道

(镇)级养老服务设施规划37处,规划总床位数约16480张,社区(村)级养老服务设施本次规划不做具体布局。

淄博市城区养老服务设施按照市级、区级、街道级和社区(村)级四级进行配置。规划城区形成“网络化”和“发散式”相结合的空间布局形式。规划至2020年,淄博市城区规划养老总床位数约为23235张。其中,市级养老服务设施1500张,区级养老服务设施6895张,街道(镇)级养老服务设施6010张,社区(村)级养老服务设施8830张。

个体参保人员
别忘月底前缴费

本报11月20日讯(记者 马玉姝 通讯员 武纪荣 卢延平) 近日,齐鲁晚报记者从淄博市人社部门了解到,今年参保个人缴纳社会保险费采取银行代扣代缴,扣款时间为7月-12月,缴费者应务必于11月30日前在银行卡(存折)中存入足额款项,因未按规定时间存款或存款数额不足的不予代扣,由此造成当年的社会保险费中断,养老保险中断的年限跨年度将不能补缴。

参保个人基本养老保险缴费基数,按照上年度全省在岗职工平均工资的60%、80%、

100%自主选择,缴费比例为20%。基本医疗保险缴费以上年度全省在岗职工平均工资为缴费基数,缴费比例为5%。2017年按照100%缴费基数(5297)全年缴纳养老保险费12712.8元,加基本医疗保险费3178.2元和大额医疗保险188元,共计缴纳16079元;按照80%缴费基数(4238)全年缴纳养老保险费10171.2元,加基本医疗保险费和大额医疗保险,社保共计缴纳13537.4元;按照60%缴费基数(3178)全年缴纳养老保险费7627.2元,社保共计缴纳10993.4元。

幸福城公租房第二批报名申请家庭选房配租

入住公租房先“刷脸”防止转租转借

本报11月20日讯(记者 罗静 通讯员 赵健) 近日,幸福城公租房第二批报名申请家庭选房配租。共有241户家庭参与262套房源的配租。据悉,配租后幸福城首次采用人脸识别技术为基础的智能化管理,有助于解决转租转借公租房的问题。

据了解,幸福城公共租赁住房项目位于淄博新区华光路以北,联通路以南,上海路以西,该项目由淄博市基础设施和保障房投资建设有限公司承建,共建设公共租赁住房1536套,套均建筑面积控制在60平

米之内,配备独立厨房、卫生间;室内水、电、煤、暖等设施齐全,装修标准达到拎包入住条件。根据申请报名家庭情况,提供分配房源共计589套,截至目前已有552户报名家庭分配到房源。

为了保证真正困难的人能够住上公租房,防止转租转借情况的发生,幸福城公租房计划学习先进地市的经验,采取智能化管理方式。据淄博市住房保障中心主任牛淑红介绍,智能化管理以人脸识别技术为基础,保障对象在办理公租房

入住手续时,进行人脸采集。通过三级门禁(单元门、电梯、入户门)系统实现智能化管理。公租房管理过程中,通过人脸识别机进行抓拍,将抓拍的图像与数据库人脸信息进行分析比对,可以有效分析出该公租房小区空置率情况、是否存在转租转借等违规行为,以实现公租房小区陌生人预警、转租转借预警以及承租人入住后空置预警功能。“不仅是智能化管理,每年我们也都会通过动态监管审计,保证真正有需要的家庭住上公租房。”

张店区南定小学:

以墨传承,以笔会友

本报讯 中华汉字文化博大精深,让学生在深入感受汉字文化精髓的同时,掌握其中的书写技巧是近几年来张店南定小学全体师生不断研究的课题。

为了展示学生的硬笔书法水平,南定小学举办“以墨传承 以笔会友”暨“追墨”书法教材展播活动。

活动中,学校从每个年级抽取一个班级,将各班“追墨”

书法教材的书写情况进行拍照,制作成精美的视频进行展播。展播活动分为集中展播和分散展播两部分,各班教师利用书法课集中展播,利用各班QQ进行分散展播。

本次展播活动展示出了学校学生较高的书写水平,增强了班级间硬笔书法的交流,让家长了解学校活动和学生硬笔书法水平,得到家长的一致好评。(安苗苗)